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令和 7 年 8 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 7 年 8 月 20 日（水曜日） 

午前 10 時開会、午前 10 時 35 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

中村 千寿子 

泉川 国子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 近江 秀和 

教育指導部⾧ 赤川 美和子 

教育総務部次⾧ 木村 智子 
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生涯学習課⾧ 佐藤 直志 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

伝統文化課⾧ 石田 正明 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 高橋 夏子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 佐藤 拓 

教育総務課主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 7 年 8 月定例教育委員会

を開催いたします。会議録署名委員は、3 番、加賀谷委員と 4 番、二

階堂委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹、

書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育
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⾧報告に入ります。7 月 23 日から 8 月 19 日までの主な参加行事等

についてご報告いたします。7 月 23 日、全国市町村教育委員会連合

会功労者表彰ということで、前教育委員でありました佐々木雅子氏

に表彰状を伝達いたしました。同日、定例教育委員会がございました。

25 日、横手市通学路安全推進会議がございまして、今年も暑い中、

会議後に道路点検などをしていただきました。同日、午後からいじめ

対策委員会が行われております。26 日、プロ野球イースタン・リー

グ公式戦、楽天対ヤクルトの開会セレモニーに参加いたしました。29

日、秋田県中学校総合体育大会の成績報告会ということで、横手清陵

学院中学校を含めて 7 校の選手が一同に集いまして報告を受けたと

ころであります。30 日、定例記者会見がございました。8 月 1 日、

第 1 回目の渇水対策会議が行われました。同日、政策会議がござい

ました。2 日、PTA 連合会研究集会「ははおや・ちちおや研修会 2025」

に参加してご挨拶を申し上げました。3 日、「教師ミニミニ体験」事

業の県南地区開講式の方でご挨拶をさせていただきました。4 日、第

2 回目の渇水対策会議が行われました。同日、非核平和標語コンテス

トの表彰式に出席いたしました。5 日、政策会議がございました。同

日、表彰条例に基づく表彰者選考委員会が行われまして、市制施行２

０周年記念式典において表彰される方々の選考をしたということで

あります。6 日から 7 日にかけて、職員採用試験の２次試験というこ
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とで、面接試験を行っております。12 日、横手南中学校野球部より

全国大会出場の報告をしていただきました。15 日、二十歳のつどい

に参加させていただいております。同日、午後から職員採用試験第 1

期 2 次試験の合格者判定会議がございました。18 日、政策会議がご

ざいました。同日、全員協議会が行われまして、市議会 9 月定例会

の案件についての説明が行われています。19 日、横手市外国語教育

研修会に出席してご挨拶いたしました。同日、午後からは小・中学校

教頭会がございまして、そちらの方でいろいろとお話をさせていた

だいております。ただいまの報告につきまして、何かご質問等がござ

いましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、議案第 24 号、 

令和 7 年度横手市一般会計補正予算(第 5 号)に関する意見の申出に

ついてを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 
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【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、日程第 1、議案第 24 号、令和 7 年度横手市一

般会計補正予算(第 5 号)に関する意見の申出について、ご承認いた

だけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、議案第 25 号、横手市教育支援センター設置規則の一部を

改正する規則についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課⾧ 

【資料に基づき説明】  

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 2、議案第 25 号、横手市教育支援セン

ター設置規則の一部を改正する規則について、ご承認いただけます

でしょうか。 
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【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、議案第 26 号、横手市指定有形文化財の指定についてを議

題といたします。説明をお願いします。 

●伝統文化課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

●二階堂委員 

 この指定有形文化財は、どちらで見ることができるのでしょうか。 

●伝統文化課⾧ 

 現在、旧片野家住宅に保管している状態でして、今後は雄物川郷土

資料館で開催する特別展もしくは旧片野家住宅の秋の一般公開いず

れかで見ることができるようにする予定としております。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 
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 ないようですので、日程第 3、議案第 26 号、横手市指定有形文化

財の指定について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 4、議案第 27 号、教育に関する事務の点検・評価報告書(令和

6 年度分)についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 4、議案第 27 号、教育に関する事務の

点検・評価報告書(令和 6 年度分)について、ご承認いただけますでし

ょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 
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5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●加賀谷委員 

 スポーツ振興課にお尋ねします。スポーツ合宿で当市に来ていた

日本体育大学硬式野球部のスポーツクリニックの様子が、先日テレ

ビ放映されておりました。例えば、伝統文化課であれば青山学院大学

の考古学実習内容を動画で見られるようにするなど、その仕組みづ

くりを各課で検討していただけないでしょうか。その仕組みづくり

により、市民へのアピール効果が期待できると感じています。 

●伊藤教育⾧ 

 市民に向けた報告を兼ねて広報活動できないかというお話でした

ので、各課で検討してみていただければと思います。教育指導課が明

海大学と連携協定で行っている事業については、なかなか市民向け

に披露するような内容ではないので、難しい面がありますが、伝統文

化課で青山学院大学の発掘現場での様子を紹介するといったことは

可能だと思いますので、YouTube 等の活用も考えられるかもしれま
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せん。学校給食課の給食試食会なども出来ないわけではないと思い

ます。それぞれ検討してみてください。ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 8 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和７年 9 月 24 日 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

教育委員 二階堂 衛 


